

洛阳·热线



戒指偶尔会“咬手” “赖”上指头不想“走”

□见习记者 刘晓宇 通讯员 韩登

“我手指上的戒指取不下来了，你们帮帮我吧！”昨日5时许，小王在朋友的陪伴下来到涧西区消防大队，向消防队员求助。

27日晚，小王将戒指戴在了左手无名指上。刚开始他感觉手指有些疼，以为忍一会儿就好了，没想到，手指越来越疼，等他决定摘下戒指时，手指已经肿胀，无法把戒指摘下来了。

后来，小王疼痛难忍，决定先到医院让医生帮他消肿，但看到小王的情况，医生建议他向消防部门求助，先把戒指取下来。

消防队员首先用尖头剪切钳在戒指最薄的位置剪开一个小豁口，然后用另两把钳子分别夹住豁口的两端向外拽。咔的一声，戒指被成功取下。

洛谭点点评：戴戒指是有意义，可偶尔也会“咬手”。



绘图 吴芳



轿车撞向绿化带 翻了个底朝天

□见习记者 刘晓宇

27日23时许，市民李先生在路过瀛洲路与周山路交叉口时，发现该交叉口以南约30米处，一辆轿车翻了个底朝天。随后，他拨打了报警电话。

昨日上午，洛阳晚报记者在事发地看到，瀛洲路与周山路交叉口以南直行车道与右转车道间的绿化带有

明显被车撞过的痕迹，绿化带附近有一道约50米长的刹车痕迹。

据附近某小区一名保安介绍，事故发生时，该路段的路灯非常亮，司机正常行驶的情况下肯定能看到绿化带。

附近某工地一名保安从同事那里了解了事发过程。“同事说，出事的轿车当时车速很快，直接撞上绿化带。由于冲击力过大，轿车失去

控制，翻了个个儿。听说车里有俩人，都被救护车拉走了。”该保安说。

昨日，洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队二中队了解到，民警赶到事故现场时，司机已经离开，事故救援车将出事的轿车拖离了现场。直至28日中午，司机仍未前往交警部门。目前，事故原因正在进一步调查中。

洛谭点点评：十次事故九次快，这话一点儿不假。



老人疏忽 油锅引燃厨房

□见习记者 刘晓宇 通讯员 韩登

昨日14时30分许，市民李先生报警称，涧西区景华路28号街坊2号楼一户居民家厨房失火。

在消防队员赶到前，李先生曾使劲儿拍打失火的那户居民的房门，让里面的一位老先生赶快出来，“屋里传来咣当的响声，老人很可能因着急出来而摔倒了。好在，老人最后打开

门逃了出来。”李先生说。

李先生说，老人刚从家里出来，却又要回去，他拽了老人好几次，可老人就是要回去。事后，李先生才知道，老人回去是为了关天然气管道阀门。涧西区消防大队太原路中队的消防队员赶到现场时，老人家的厨房里有浓烟。两名消防队员做好防护措施后冲进屋里，关闭了天然气管道阀门后，将火扑灭。

消防队员得知，老人73岁，姓罗，失火原因是老人在做饭期间去另外一个卧室，把油锅给忘了，油锅烧得时间过长，引燃了旁边的易燃品。消防队员提醒市民，如果厨房失火，首先要把天然气管道阀门关闭，再去灭火，灭火时可使用沙土。

洛谭点点评：老人上了岁数忘性都大，做饭时最好别轻易离开厨房。



“油耗子”盯上大货车 盗走价值1500余元的柴油



□见习记者 魏巍

货车司机韩师傅从山西运城前往我市龙门大道附近的一家钢材市场运送钢材。27日晚抵达洛阳后，韩师傅和同伴在车上休息。谁知一觉醒来，货车油箱里价值1500多元的柴油被“油耗子”偷走了。

昨日一大早，韩师傅将同伴叫醒后，按惯例对货车进行检查。韩师傅发现，连接油箱与发动机的油管被人割断了，地上有一片油渍。“遭了！有人偷油！”预感到事情不妙，韩师傅赶紧打开油箱，发现里面的柴油少了许多。

韩师傅说，27日晚，从运城出发前，他专门花了近3000元钱把油箱加满。当晚抵达洛阳后，因不到送货时间，韩师傅决定将货车停在高速公路附近的一处空地上，两人就在车内休息。没想到，油箱被“油耗子”盯上了。韩师傅说，被偷走的柴油价值1500多元。

目前，韩师傅已经报警，龙门派出所正在调查此案。

洛谭点点评：都知道货车油箱“肚量大”，加强防范有必要。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民吴先生提供新闻线索，请于下周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



人人提高风险意识 切勿参与非法集资

融资性担保公司

- 不准开展违法违规理财业务
- 不准误导社会公众向企业存款
- 不准擅自设立分支机构

发现类似行为，请拨打举报电话：63929047

市处非办宣

